



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 1/14/2025

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গুরুতর মানসিক অসুস্থতায় আক্রান্ত এমন নিউ ইয়র্কবাসীদের সহায়তা ও সংস্থান প্রদানের জন্য গভর্নর HOCHUL (হোকল) ইনভলিউটারি কমিটমেন্ট আইন এবং কেন্দ্রার আইন শক্তিশালী করার প্রস্তাব দিলেন

গভর্নর আইন শক্তিশালী করেছেন যা পরিষেবা প্রদানকারীদের গুরুতর মানসিক অসুস্থতা থাকা ব্যক্তিদের যত্ন এবং চিকিৎসা প্রদানের সুযোগ দেয়

তরুণদের মানসিক স্বাস্থ্য সঙ্কট সমাধান করতে, গভর্নর সহকর্মীদের সহায়তা এবং প্রশিক্ষণের সুযোগ সম্প্রসারণ করবেন

যত্ন বহাল রাখার ধারাবাহিক সংস্কার ঝুঁকিতে থাকা ব্যক্তিদের সমর্থন করবে এবং বড় বিমা প্রদানকারীদের কৈফিয়ত দিতে বাধ্য করবে

গভর্নর Kathy Hochul (ক্যাথি হোকল) আজ তাঁর 2025 সালের স্টেট অফ দ্য স্টেটের অংশ হিসেবে নিউ ইয়র্কের ইনভলিউটারি কমিটমেন্ট অ্যান্ড অ্যাসিস্টেড আউটপেশেন্ট ট্রিটমেন্ট আইনকে শক্তিশালী করার জন্য বড় ধরনের সংস্কার ঘোষণা করেছেন। গভর্নরের প্রস্তাবগুলি গুরুতর মানসিক অসুস্থতায় ভোগা ব্যক্তিদের জন্য চিকিৎসার বিকল্পগুলি প্রসারিত করবে এবং কেন্দ্রার আইনের মতো নীতিগুলিকে শক্তিশালী করবে যার লক্ষ্য হল যাদের সবচেয়ে বেশি প্রয়োজন তাদের সহায়তা প্রদান করা। গভর্নর Hochul (হোকল) তরুণদের মানসিক স্বাস্থ্য সংকট মোকাবেলা এবং মানসিক স্বাস্থ্যসেবার ধারাবাহিকতা রূপান্তরের জন্য তাঁর জাতীয়-নেতৃত্বমূলক প্রচেষ্টা বহাল রাখবেন।

"গুরুতর মানসিক অসুস্থতা নিয়ে কষ্টে থাকা নিউ ইয়র্কবাসীদের যত্ন প্রাপ্য – বিশৃঙ্খলা নয়। তবুও অনেক দিন ধরে, আমাদের মানসিক স্বাস্থ্য ব্যবস্থা যাদের এটি সবচেয়ে বেশি প্রয়োজন তাদের সেটি দিতে ব্যর্থ হচ্ছে," বলেছেন গভর্নর Hochul (হোকল)। "আমরা মানসিক স্বাস্থ্যসেবার ধারাবাহিকতাকে রূপান্তরিত করার জন্য 1 বিলিয়ন মার্কিন ডলারের একটি পরিকল্পনা পাস করেছি, যা কয়েক দশকের বিলম্বিতরণের ক্ষতিপূরণ দিতে শুরু করেছে। এখন, আমরা লড়াই চালিয়ে যাচ্ছি যাতে নিউ ইয়র্কবাসীরা সুস্থ, নিরাপদ এবং শক্তিশালী হন।"

মানসিকভাবে অসুস্থ ব্যক্তিদের জন্য আবাসন খাতে ঐতিহাসিক বিনিয়োগ করে, আমাদের স্টেট-পরিচালিত এবং সম্প্রদায়-ভিত্তিক হাসপাতাল ব্যবস্থায় ইনপেশেন্ট সাইকিয়াট্রিক বিছানার ধারণক্ষমতা সম্প্রসারণ করে, মানসিকভাবে অসুস্থ ব্যক্তিদের জন্য বহির্বিভাগীয় পরিষেবার

উল্লেখযোগ্য সম্প্রসারণ এবং মানসিক স্বাস্থ্য পরিষেবার জন্য বীমা কভারেজ উন্নত করে গভর্নর Hochul (হোকল) নিউ ইয়র্কবাসীদের মানসিক স্বাস্থ্য সুরক্ষায় এবং প্রচারে অগ্রণী ভূমিকা পালন করেছেন। সেফ অপশনস সাপোর্ট (SOS) উদ্যোগের মতো কর্মসূচিগুলি প্রায় 850 জন গৃহহীন ব্যক্তিকে স্থায়ী আবাসনে সফলভাবে স্থানান্তরিত করেছে এবং আচরণগত স্বাস্থ্যসেবার প্রয়োজন এমন রোগীদের ভর্তি এবং ছেড়ে দেওয়ার সময় হাসপাতালগুলি যত্নে সর্বোত্তম মান ব্যবহার করেছে নিশ্চিত করার জন্য তিনি নিয়ম চালু করেছেন। গভর্নর তরুণদের মানসিক স্বাস্থ্যের উপর সোশ্যাল মিডিয়ার ক্ষতিকারক প্রভাবগুলি নিয়ে জাতীয়-নেতৃস্থানীয় আইন প্রণয়ন করেছেন এবং মানসিক স্বাস্থ্য সংকটের উপর তাঁর প্রচেষ্টাকে মনোযোগ রেখেছেন, যা নিউ ইয়র্কের অনেক পরিবারকে প্রভাবিত করে।

গুরুতর মানসিক অসুস্থতায় আক্রান্ত ব্যক্তিদের জন্য সহায়তা ও চিকিৎসা

ইনভলিন্টারি কমিটমেন্ট আইনের আপডেট

ইনভলিন্টারি কমিটমেন্টের মানদণ্ডের ফাঁক পূরণের জন্য গভর্নর Hochul (হোকল) নিউ ইয়র্কের মানসিক স্বাস্থ্যবিধি আইন সংশোধনের প্রস্তাব দেবেন। খাদ্য, আশ্রয় বা চিকিৎসার মতো মৌলিক চাহিদা পূরণে অক্ষমতার কারণে যখন ব্যক্তির ক্ষতির যথেষ্ট ঝুঁকিতে থাকেন, তখন আপডেট করা আইনটি হস্তক্ষেপের অনুমতি দেবে।

এই পরিবর্তনগুলি স্পষ্ট করবে যে আসন্ন ঝুঁকি বা সাম্প্রতিক প্রকাশ্য কর্মকাণ্ড প্রমাণের প্রয়োজন নেই, যার ফলে আগে থেকেই হস্তক্ষেপ করার সুযোগ থাকবে এবং নিউ ইয়র্ককে অন্যান্য স্টেটের সাথে সংগতিপূর্ণ করবে। এই সংশোধনী সুবিধাবঞ্চিত এলাকায় চিকিৎসার সুযোগ উন্নত করে মনোরোগ বিশেষজ্ঞ নার্স প্র্যাকটিশনারদের কর্তৃত্বও সম্প্রসারিত করবে। সংশোধিত মানদণ্ডের জন্য মূল্যায়কদের আচরণগত ইতিহাস এবং দীর্ঘমেয়াদী স্বাস্থ্যগত পরিণতি সহ বিভিন্ন বিষয় বিবেচনা করতে হবে। হাসপাতালগুলি যত্নের ধারাবাহিকতা নিশ্চিত করে, ক্লায়েন্ট ভর্তি বা ছাড়ার সময় কমিউনিটি সরবরাহকারীদেরও অবহিত করবে।

কেন্দ্র (Kendra)-র আইন জোরদার করা

গভর্নর Hochul (হোকল) কেন্দ্রার আইনকেও শক্তিশালী করবেন, যা যত্নের ক্ষেত্রে বাধা কমিয়ে এনে, গুরুতর মানসিক অসুস্থতায় আক্রান্ত ব্যক্তিদের জন্য সহায়তাপ্রাপ্ত বহির্বিভাগীয় চিকিৎসা (AOT) নিয়ন্ত্রণ করে। পরিবর্তনগুলির মধ্যে রেকর্ড শেয়ার উন্নত করা, AOT অর্ডারের জন্য কারা আবেদন করতে পারবেন তা সম্প্রসারণ করা এবং প্রক্রিয়াগুলিকে সহজতর করার জন্য ভিডিও কনফারেন্সিং ব্যবহার করা অন্তর্ভুক্ত রয়েছে।

গভর্নর স্টেটব্যাপী উন্নত পরিষেবা প্যাকেজ (ESP) মানসম্মত করার প্রস্তাবও দিয়েছেন। এই স্বেচ্ছাসেবী পরিকল্পনাগুলি ব্যক্তিদের আদালতের আদেশ ছাড়াই AOT পরিষেবা হাতে পাওয়ার সুযোগ দেবে এবং যাদের AOT আদেশের মেয়াদ শেষ হয়ে গেছে তাদের জন্য একটি স্থানান্তর বিকল্প প্রদান করবে। বিভিন্ন কাউন্টি জুড়ে ESP-গুলিকে একটি সামঞ্জস্যপূর্ণ বৈশিষ্ট্য করে তোলার মাধ্যমে, আরও বেশি সংখ্যক ব্যক্তি তাদের প্রয়োজনীয় সহায়তা পাবেন।

তরুণদের মানসিক স্বাস্থ্য সঙ্কট মোকাবিলা

স্কুল-পরবর্তী প্রোগ্রামে তরুণদের মানসিক স্বাস্থ্য সমর্থন

অল্পবয়স্কদের স্বাস্থ্য ও সুস্থতার উন্নয়নে সহায়তা করার জন্য, গভর্নর Hochul (হোকল) মানসিক স্বাস্থ্য সংস্থানগুলিকে স্কুল-পরবর্তী কর্মসূচির সাথে সংযুক্ত করবেন। লাইসেন্সপ্রাপ্ত স্বাস্থ্যসেবা সুবিধাগুলিকে স্টেটের অর্থায়নে পরিচালিত স্কুল-পরবর্তী কর্মসূচির সাথে সংযুক্ত করে, স্কুলের পরেও তরুণদের কাছে এই গুরুত্বপূর্ণ সম্পদগুলিতে অ্যাক্সেস থাকবে বলে গভর্নর নিশ্চিত করবেন। উপরন্তু, স্টেট স্টেটের অর্থায়নে স্কুল-পরবর্তী পরিষেবা প্রদানকারীদের জন্য তরুণদের মানসিক স্বাস্থ্যের প্রাথমিক চিকিৎসা প্রশিক্ষণ প্রদান করবে এবং স্থানীয় স্টেটের অর্থায়নে স্কুল-পরবর্তী প্রোগ্রামগুলির সাথে সামাজিক কাজের স্নাতক শিক্ষার্থীদের সংযুক্ত করার জন্য SUNY-এর সাথে অংশীদারিত্ব করবে যা তাদের প্রয়োজনীয় ফিল্ডওয়ার্ক সম্পন্ন করতে এবং দুর্বল তরুণদের সহায়তা করতে সহায়তা করবে।

যুবসমাজের মানসিক স্বাস্থ্য প্রাথমিক চিকিৎসা নিয়ে হাই স্কুল শিক্ষার্থীদের প্রশিক্ষণ প্রদান

গত দুটি বাজেটে, যুবসমাজের মানসিক স্বাস্থ্যের প্রাথমিক চিকিৎসা নিয়ে কৈশোরপ্রাপ্ত নিউ ইয়র্কবাসীদের প্রশিক্ষণে গভর্নর Hochul-এর (হোকল) বিনিয়োগ করেছেন। এই দক্ষতার সেটিং হাই স্কুল বয়সী তরুণদেরকে তাদের বন্ধু এবং সহকর্মীদের মধ্যে মানসিক স্বাস্থ্য এবং মাদক ব্যবহারের প্রতিবন্ধকতার লক্ষণগুলি সনাক্ত করতে, বুঝতে এবং প্রতিক্রিয়া জানাতে প্রমাণ-ভিত্তিক সরঞ্জাম দিয়ে সজ্জিত করে, যার মধ্যে রয়েছে বুলিং এবং স্কুল সহিংসতার প্রভাব। এই বছর, গভর্নর Hochul (হোকল) হাই স্কুলগুলিতে তরুণদের জন্য একটি মানসিক স্বাস্থ্য প্রাথমিক চিকিৎসা কর্মসূচি চালু করবেন যাতে হাই স্কুলের শিক্ষার্থীদের নিজেদের এবং তাদের সহকর্মীদের মানসিক স্বাস্থ্যের চারপাশে একটি প্রজন্মগত সংস্কৃতির পরিবর্তন আনার জন্য মৌলিক দক্ষতা প্রদান করা যায়।

জটিল ক্লিনিক্যাল চাহিদা সম্পন্ন শিশুদের রোগ নির্ণয় উন্নত করা

জটিল চিকিৎসা প্রয়োজন রয়েছে এমন অনেক শিশু এবং কিশোর-কিশোরীর এমন রোগ নির্ণয় হয় যা তাদের ব্যক্তিগতকৃত পরিষেবার প্রয়োজনীয়তা পূরণ করে না। শিশুদের সর্বোত্তম সম্ভাব্য যত্ন প্রদানের উপর দৃষ্টি নিবদ্ধ করে, গভর্নর Hochul (হোকল) স্বাস্থ্যসেবার বিভিন্ন ক্ষেত্রে বিশেষজ্ঞ পেশাদার চিকিৎসকদের দ্বারা পরিচালিত ক্লিনিকাল মূল্যায়ন কেন্দ্রগুলির উন্নয়নের নির্দেশ দেবেন। এই কেন্দ্রগুলি হাসপাতালে ভর্তি প্রয়োজন ছাড়াই শিশুদের জটিল ক্লিনিকাল চাহিদা এবং আচরণ মূল্যায়ন করবে এবং তাদের প্রয়োজনীয় ব্যক্তিগতকৃত যত্নে গুরুত্বপূর্ণ সংযোগ প্রদান করবে।

মানসিক স্বাস্থ্যের যত্ন বহাল রাখার ধারাবাহিক রূপান্তর

ক্লাবহাউস মানসিক স্বাস্থ্য কর্মসূচি এবং তরুণদের নিরাপদ স্থানের নেটওয়ার্ক সম্প্রসারণ

ক্লাবহাউসগুলো হল সদস্য দ্বারা পরিচালিত জায়গা যা গুরুতর মানসিক স্বাস্থ্য সমস্যায় আক্রান্ত ব্যক্তিদের পারস্পরিক সহায়তা প্রদান করে। এই সফল মডেলটি সদস্যপদ, সহায়তা নেটওয়ার্ক প্রদান, ইতিবাচক সামাজিকীকরণ, কর্মসংস্থান এবং শিক্ষাগত দক্ষতা বৃদ্ধি এবং সম্পদের অ্যাক্সেসের মাধ্যমে উদ্দেশ্যের অনুভূতি নিয়ে আসে। গুরুতর মানসিক অসুস্থতায় আক্রান্ত নিউ ইয়র্কবাসীদের সুস্থতা বজায় রাখার জন্য, গভর্নর Hochul (হোকল) স্টেট জুড়ে ক্লাবহাউস

প্রোগ্রামের নেটওয়ার্ক সম্প্রসারণ করবেন। উপরন্তু, গভর্নর Hochul (হোকল) তরুণদের জন্য নতুন নিরাপদ স্থান তৈরি করবেন যেখানে তারা আচরণগত স্বাস্থ্য সুস্থতার সংস্থানগুলি অ্যাক্সেস করতে পারবেন, তাদের সমবয়সীদের সাথে ইতিবাচক সম্পর্ক গড়ে তুলতে পারবেন এবং বন্ধুবান্ধব এবং সম্প্রদায়ের সদস্যদের সাথে একটি স্বচ্ছন্দ্য পরিবেশে সহায়তা পাবেন।

মানসিক স্বাস্থ্যসেবার জন্য বাণিজ্যিক স্বাস্থ্য বীমা সংস্থাগুলি কৈফিয়ত দিতে বাধ্য
গভর্নর Hochul (হোকল) মানসিক স্বাস্থ্যসেবার জন্য বাণিজ্যিক বীমা কভারেজের যুগান্তকারী সংস্কারের নেতৃত্ব দিয়েছেন, যার মধ্যে রয়েছে এমন মানদণ্ড প্রতিষ্ঠা করা যার মাধ্যমে বীমাকারীদের একটি সহজলভ্য পরিষেবা প্রদানকারী নেটওয়ার্ক প্রদান করতে হবে, বীমা সংস্থাগুলিকে নেটওয়ার্কের মধ্যে মানসিক স্বাস্থ্য এবং মাদকের নেশা জনিত ব্যাধি পরিষেবার জন্য কমপক্ষে Medicaid-এর হার প্রদান করতে হবে এবং বীমাকারীদেরকে বিদ্যমান Medicaid-এর ব্যয়পূরণের হারে স্কুল-ভিত্তিক মানসিক স্বাস্থ্য পরিষেবার অর্থপরিশোধ করতে হবে। তবে, নিউ ইয়র্কবাসীদের স্বাস্থ্যসেবার চাহিদা পূরণের জন্য ধারাবাহিক অগ্রগতি প্রয়োজন। বীমা প্রদানকারীরা যাতে পলিসি হোল্ডারদের প্রাপ্য মানসিক স্বাস্থ্যসেবা কভারেজ প্রদান করে তা নিশ্চিত করার জন্য গভর্নর Hochul (হোকল) নতুন সংস্থান বরাদ্দ করবেন। স্টেট কমপ্লায়েন্স তদারকি জোরদার করার জন্য এই সংস্থানগুলি ব্যবহার করবে, যার মধ্যে অতিরিক্ত নজরদারি, ভোক্তা এবং সরবরাহকারীদের শিক্ষিত করা এবং অভিযোগের তদন্ত এবং মধ্যস্থতা করা অন্তর্ভুক্ত রয়েছে।

ইনটেনসিভ অ্যান্ড সাসটেইনড এনগেজমেন্ট টিম (Intensive and Sustained Engagement Teams, INSET) সম্প্রসারণ

যাদের অভিজ্ঞতা আছে তারা অন্যদের কঠিন পরিবর্তনের মধ্য দিয়ে যেতে সাহায্য করার জন্য অনন্য অবস্থানে থাকেন, তা সেটা স্থায়ী আবাসন খুঁজে পাওয়া, ফৌজদারি বিচার ব্যবস্থার সাথে জড়িত থাকার পর সম্প্রদায়ে পুনরায় প্রবেশ করা, অথবা অন্যান্য জটিল প্রতিবন্ধকতা মোকাবেলা করা হোক না কেন। মানসিক অসুস্থতায় আক্রান্ত ব্যক্তিদের সাথে অংশগ্রহণ করার জন্য সহকর্মীদের সহায়তা একটি কার্যকর উপায় হিসেবে প্রমাণিত হয়েছে, যা তাদের সহজাত সহায়তা ব্যবস্থা তৈরি করতে এবং তাদের যত্নের নিয়ন্ত্রণ নিতে সাহায্য করে। ইনটেনসিভ সাপোর্ট এনগেজমেন্ট টিম (INSET) প্রোগ্রামটি ব্যক্তিদের সুস্থ হয়ে ওঠার সফরে তাদেরকে ঐচ্ছিক, সহকর্মীদের নেতৃত্বে সহায়তা প্রদান করে। সহকর্মী বিশেষজ্ঞদের নেতৃত্বে এই 24/7 বহু-বিভাগীয় টিমগুলি ব্যক্তিদের স্বতন্ত্র চাহিদা অনুসারে ট্রমা-অবহিত, সাংস্কৃতিকভাবে প্রতিক্রিয়াশীল যত্ন প্রদান করে। INSET জীবনের মান উন্নত করে, বারবার হাসপাতালে ভর্তি এবং বিচারে অংশগ্রহণ কমাতে এবং সহজাত সহায়তা নেটওয়ার্ককে শক্তিশালী করে। এটির নমনীয়, ব্যক্তি-কেন্দ্রিক পদ্ধতি নিশ্চিত করে যে ব্যক্তির কঠোর সময়সীমা বা যোগ্যতার সীমাবদ্ধতা ছাড়াই চিকিৎসা সেবা পাচ্ছেন। এই কার্যকর, সহানুভূতিশীল যত্নের মডেল থেকে আরও বেশি মানুষ উপকৃত হচ্ছেন বলে নিশ্চিত করার জন্য গভর্নর Hochul (হোকল) নিউ ইয়র্ক স্টেট (New York State) জুড়ে INSET প্রোগ্রামটি সম্প্রসারণ করবেন।

একটি হাসপাতাল-ভিত্তিক পিয়ার ব্রিজার (Peer Bridger) প্রোগ্রাম তৈরির ব্যবস্থা

গুরুতর মানসিক অসুস্থ ব্যক্তিদের জন্য হাসপাতালের ইনপেশেন্ট ইউনিট থেকে সম্প্রদায়ে স্থানান্তর প্রায়ই চ্যালেঞ্জিং হয়। এই সমস্যা সমাধানের জন্য, গভর্নর Hochul (হোকল) মানসিক স্বাস্থ্য অফিস (Office of Mental Health, OMH)-কে একটি হাসপাতাল-ভিত্তিক পিয়ার ব্রিজার

প্রোগ্রাম তৈরির নির্দেশ দেবেন। OMH হাসপাতালকে নির্বাচনের সুযোগ দিতে একটি অনুরোধের প্রস্তাব (RFP) জারি করবে, যেখানে সহকর্মী সুপারভাইজার এবং বিশেষজ্ঞ নিয়োগ করা হবে, যারা ইনপেশেন্ট দলগুলিকে সহায়তা করবেন। এই পিয়ার ব্রিজারগুলি হাসপাতালে আবার ভর্তি আটকানো, সিস্টেম নেভিগেট এবং আবাসন, চিকিৎসা এবং সহায়তা সম্পর্কে অবগত সিদ্ধান্ত গ্রহণ, স্বচ্ছন্দে স্থানান্তর এবং আরও ভালো ফলাফল নিশ্চিত করার উপর দৃষ্টি নিবদ্ধ করে এমন গোষ্ঠীগুলি পরিচালনা করবে।

ঐতিহাসিকভাবে প্রান্তিক এলাকাগুলিতে সম্প্রদায় নির্ধারিত সুস্থতাকে সমর্থনের ব্যবস্থা
2022 সালে ইস্ট বাফেলোতে (East Buffalo) বর্ণবাদী মতে অনুপ্রাণিত টপস সুপারমার্কেটে গোলাগুলিতে 10 জনের প্রাণহানির পর নিউ ইয়র্ক (New York) পুনরুদ্ধার এবং নিরাময় সম্পর্কে গুরুত্বপূর্ণ শিক্ষা লাভ করেছে। দশকের পর দশক ধরে অপ্রতুল বিনিয়োগ, সহিংসতা এবং দারিদ্র্যের ফলে প্রজন্মের পর প্রজন্ম জনসংখ্যা-স্তরে ট্রমার ফলে শোকাহত সম্প্রদায়ের জন্য যত্ন এবং মানসিক স্বাস্থ্য সহায়তা প্রদানে সরকার যে প্রচেষ্টা চালাচ্ছে তার প্রতি সহজবোধ্য অবিশ্বাস তৈরি হয়েছে। একটি নতুন পদ্ধতির প্রয়োজন ছিল এবং ইস্ট বাফেলো (East Buffalo) সম্প্রদায়ের সম্মিলিত প্রচেষ্টার মাধ্যমে, একটি নতুন তৃণমূল পদ্ধতির বিকাশ ঘটে এবং অনন্য মানসিক সুস্থতা কর্মসূচির আবির্ভাব ঘটে। মানসিক সুস্থতা নিয়ে আলোচনার জন্য সম্প্রদায়টি নাপিতের দোকানে একত্রিত হত, পিতা-পুত্রের ভ্রমণকে সমর্থন করত, ঐতিহ্যবাহী আফ্রিকান আমেরিকান নিরাময় বৃত্তের আয়োজন করত এবং সঙ্গীত, নৃত্য ও শিল্পকর্মের চারপাশে একত্রিত হত।

গভর্নর Hochul (হোকল) ইস্ট বাফেলোর (East Buffalo) প্রতিক্রিয়া থেকে অর্জিত জ্ঞান ব্যবহার করবেন এবং স্টেটের যেসব অঞ্চলে দীর্ঘস্থায়ী প্রান্তিকতা, সহিংসতা এবং দারিদ্র্যের অভিজ্ঞতা রয়েছে, সেখানে সম্প্রদায়-চালিত, সাংস্কৃতিকভাবে প্রতিক্রিয়াশীল সুস্থতা কর্মসূচিকে সমর্থন করার জন্য একটি উদ্ভাবনী অনুদান কর্মসূচি তৈরি করবেন। সম্প্রদায়-ভিত্তিক সংগঠনগুলি একটি প্রতিষ্ঠিত পাড়ার উপস্থিতি এবং পক্ষপাতিত্বের ইতিহাস থাকা তুলনামূলক ছোট তৃণমূল পর্যায়ের সত্তাগুলিকে একত্রিত করবে, যাতে স্থিতিস্থাপকতা তৈরি, প্রজন্মের ট্রমা নিরাময় এবং বাসিন্দাদের উন্নতির সুযোগ প্রদানের লক্ষ্যে জনসংখ্যা-নির্দিষ্ট মানসিক সুস্থতা কার্যক্রম গড়ে তোলা যায়।

মানসিক স্বাস্থ্য অফিসের কমিশনার Dr. Ann Sullivan (ডাঃ অ্যান সালিভ্যান) বলেন,
"গত তিন বছরে, নিউ ইয়র্ক স্টেট (New York State) সমস্ত নিউ ইয়র্কবাসীর জন্য শক্তিশালী মানসিক স্বাস্থ্যসেবা সহায়তা এবং পরিষেবার অ্যাক্সেস নিশ্চিত করার জন্য একটি বড় বিনিয়োগ করেছে। গভর্নর Hochul-এর (হোকল) রূপরেখা দেওয়া এই সর্বশেষ উদ্যোগগুলি আমাদের এমন একটি মানসিক স্বাস্থ্যসেবা ব্যবস্থার আরও কাছাকাছি নিয়ে যাবে যা আমাদের স্টেট জুড়ে আমাদের দেখা চাহিদাগুলি প্রতি সম্পূর্ণরূপে সাড়া দেবে। আমাদের মানসিক স্বাস্থ্যসেবা ব্যবস্থাকে শক্তিশালী করার উপর গভর্নর Hochul-এর (হোকল) ধারাবাহিক জোর আমাদের সম্প্রদায়ের উপর এবং আমাদের স্টেটের এমন অনেক মানুষের উপর একটি রূপান্তরমূলক প্রভাব ফেলছে যারা নিজেরা মানসিক অসুস্থতায় ভুগছেন বা মানসিক অসুস্থতায় ভোগা কোনো প্রিয়জন আছে।"

###

আরো সংবাদ পাওয়া যাবে এখানে www.governor.ny.gov -এ
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
গভর্নরের অফিস থেকে আপডেট পেতে সাইন-আপ করুন: ny.gov/signup | NEW YORK লিখে 81336 নম্বরে
টেক্সট পাঠান

[আনসাবস্ক্রাইব করুন](#)